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Multiple-choice	poll

Survey	(1/11)
1.	What	is	your	main	objective	in
attending	this	conference?

0 5 5

finding	partners	for	future	cooperations
40	%

making	my	views	heard	at	MESRI/	BMBF/	EC
2	%

getting	updated	on	current	topics	/	technology	status
55	%

other	objectives
4	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Survey	(2/11)
2.	What	is	your	topic	of	interest?	(several
answers	possible)

0 5 5

government	plans	/	roadmaps
76	%

information	on	current	projects
64	%

axes	for	future	research
60	%

framework	and	regulations
45	%



Multiple-choice	poll

Survey	(3/11)
3.	Which	kind	of	organisation	do	you
represent?
(1/2)

0 5 5

producer	/	production	equipment	manufacturer
18	%

gas	or	electricity	distributor
18	%

research	organization
35	%

regulating	body
2	%

member	of	government	/	public	administration
4	%



Multiple-choice	poll

Survey	(3/11)
3.	Which	kind	of	organisation	do	you
represent?
(2/2)

0 5 5

other
24	%



Wordcloud	poll

Survey	(4/11)
4.	What	do	you	need	from	this	conference
to	make	the	day	worthwhile	for	you?
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Multiple-choice	poll

Survey	(5/11)
5.	Which	field	of	hydrogen-related
technologies	should	be	highlighted	in
Horizon	Europe?

0 5 4

sustainable	H2-generation
35	%

H2-storage	and	transport
31	%

sustainable	hydrogen-based	applications	and	solutions	such	as
Power-to-Fuel	and	CCU

33	%

other
0	%



Multiple-choice	poll

Survey	(6/11)
6.	In	which	sector	do	you	see	the	biggest
potential	for	“green”	hydrogen	solutions?
(1/2)

0 5 5

mobility
33	%

industry
25	%

PtX
15	%

power	transport
11	%

storage
11	%



Multiple-choice	poll

Survey	(6/11)
6.	In	which	sector	do	you	see	the	biggest
potential	for	“green”	hydrogen	solutions?
(2/2)

0 5 5

heating	and	cooling
4	%

other
2	%



Multiple-choice	poll

Survey	(7/11)
7.	Where	do	you	see	the	greatest	need	for
action	in	regard	of	governmental	support
on	the	member	state	level?

0 5 4

funding	of	R&D	activities
41	%

funding	/	investment	in	pilot	plants
33	%

adjustment	of	the	regulatory	framework
26	%

other
0	%



Multiple-choice	poll

Survey	(8/11)
8.	Where	do	you	see	the	greatest	need	for
action	in	regard	of	governmental	support
on	the	european	level?

0 5 5

funding	of	R&D	activities
25	%

funding	/	investment	in	pilot	plants
27	%

proposal	for	an	adapted	regulatory	framework
45	%

other
2	%



Multiple-choice	poll

Survey	(9/11)
9.	When	applying	for	funding	–	what	are
the	most	important	factors	from	your
point	of	view?

0 5 3

easy	application	process
43	%

high	funding	rate
53	%

other
4	%



Multiple-choice	poll

Survey	(10/11)
10.	Regarding	large-scale	investment	in
“green”	hydrogen	–	what	are	the	most
important	factors	from	your	point	of	view?

0 5 5

technological	maturity
35	%

long-term	planability	of	rules	and	regulations
53	%

maximum	profitability
9	%

other
4	%



Wordcloud	poll

Survey	(11/11)
further	comments
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